



В Северском районе местный житель обвиняется в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Следственным отделом по Северскому району СКР по Краснодарскому краю в отношении 25-летнего мужчины возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в причинении телесных повреждений 21-летнему местному жителю, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, рано утром 1 января 2021 года мужчины встретились около одного из домов на улице Победы в поселке Афипском. По версии следствия, между знакомыми произошла ссора из-за того, что 21-летний местный житель отказался идти в гости к фигуранту для дальнейшего употребления спиртных напитков. Во время конфликта между ними произошла драка, в ходе которой обвиняемый нанес оппоненту множественные удары руками и ногами в область головы и тела. Пострадавший сообщил о произошедшем своим знакомым, которые доставили его в лечебное учреждение. Между тем, несмотря на оказанную медицинскую помощь, через непродолжительное время потерпевший скончался в больнице в результате причиненных ему повреждений.

В настоящее время в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1528412>